

# Otázky a odpovědi: Změny jízdních řádů na Kladensku od 1. 9. 2022

4.8.2022 - | Krajský úřad Středočeského kraje

**Od 1. 9. 2022 dojde na Kladensku k úpravě jízdních řádů, a to z důvodu neúspěšných jednání o zapojení Statutárního města Kladna do systému Standardů dopravní obslužnosti, o kterých jsme informovali zde. Středočeský kraj je i nadále připraven s městem Kladno o spravedlivém systému SDO jednat.**

Níže přinášíme odpovědi na časté otázky:

## **Proč se zavádí Standardy dopravní obslužnosti?**

Hlavním důvodem pro jejich zavedení je narovnání někdejšího nevyhovujícího stavu, kdy některá města a obce přispívaly milionovými částkami do zajištění dopravní obslužnosti, zatímco jiné obce měly bez příspěvků srovnatelný rozsah dopravy, což vyplývalo mimo jiné z historického přístupu jednotlivých okresů k financování dopravní obslužnosti i politické situace ve vedení Středočeského kraje. Zavedení standardů podle nových pravidel je již smluvně uzavřeno či úspěšně projednáno s více než 90 % měst a obcí, čímž se podařilo stabilizovat spolufinancování dopravní obslužnosti ze strany obcí v kraji.

Standardy dopravní obslužnosti stanovují jasná pravidla (dle jednotného klíče) pro spolufinancování autobusové a železniční dopravy. Současně dochází k zachování ekonomických vazeb, které zohledňují rozsah a ekonomiku linek. Díky SDO je současně snadnější administrovatelnost systému, jež bude funkční i po realizaci výběrových řízení. Podrobné informace jsou k dispozici zde.

## **Dopady nezapojení města Kladna do SDO**

### **Co to bude znamenat pro cestující?**

Jízdenky ČSAD MHD Kladno zahrnující systém MHD Kladno (linky 601 až 616 v současném značení) nebudou od 1. září 2022 na linkách provozovaných v systému PID platné. V tomto případě cestujícím nezbývá, než si zakoupit při nástupu do autobusu linek PID novou jízdenku, popřípadě kupon.

### **Kolik linek mezi Kladnem a Prahou bude od 1. září 2022 zrušeno?**

Nebude zrušena žádná linka, dojde pouze k drobným úpravám jízdních řádů.

### **Jak se to dotkne přepravy žáků a studentů do škol do Prahy?**

Nijak. V ranních a odpoledních špičkách bude doprava z/do Kladna beze změny.

### **Když pojedou do Kladna vlakem v PIDu, mohou jet dál MHD?**

Ano, MHD lze jet, ale musíte si zakoupit novou jízdenku MHD Kladno.

### **Mohu cestovat po Kladně autobusem s označením PID resp. linkou v PIDu?**

Můžete, ale pouze za jízdné PID, nikoliv za jízdné MHD Kladno.

## **Je možnost kombinovat linky PID projíždějící Kladnem s MHD v Praze?**

Samozřejmě. Praha, stejně tak jako všechny regionální linky ve Středočeském kraji jsou navzájem propojeny do systému PID.

### **Jezdím autobusem do Kladna a nepřestupuji na MHD.**

V tom případě se pro Vás s jízdenkou PID nic nemění, autobus Vás však dopraví pouze na zastávky PID na území města Kladna.

<https://www.kr-stredocesky.cz/web/urad/home/-/blogs/otazky-a-odpovedi-zmeny-jizdnich-radu-na-kladensku-od-1-9-2022>